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1. Teno xpehyhu ce paBHOMEpHO IPaBOJUHU]CKH Op3uHOM v = 20 o Ipesia3y myT § 3a Bpeme ¢. AKo
S

ce Op3uHa Tena noseha 3a Av=>5 = , Teno he 3a ucro Bpeme npehu myt xoju je 3a As =200 m gyxu

s
HEro y npBoM ciy4ajy. Oapenute npeheHu nyT y NpBOM ciy4yajy U BpeMe KpeTama Tela.

. m
2. JlpBoceue cy mycTuie OajiBaH HU3 TIpaBy PeKy Koja Teue Op3mHoM u =5 — . Tlocne koimko BpemMeHa
S

m
At onm mymTama OanBaHa 3a BUM Tpeba 1a KpeHe MOTOpHH yamal Op3uHoM v =10 — y ogHOCy Ha
S

pexy, na Ou cturao 6aiaBaH Ha MecTy ynasbeHOM d = 2000 m o MecTa mymTama y peKy?

m
3. Motonukiucra ce kpehe mo mpaBoM IMyTy MapajelHoM Hpy3u Op3uHOM V, =12 — u mpecTuxe Bo3

. m
koju ce kpehe 6p3unom v, =10 —. Kazna nohe no mpenmwe Tauke Bo3a OH ce HarJo 3aycTaBjba U Bpaha
S

Ha3aJ Ha Kpaj Bo3a Op3WHOM HCTOT MHTEH3UTETa KOjoM je crturao. Kommka je qy>KWHa BO3a, aKo je
KpeTame MOTOLMKINCTE OJ1 Kpaja 10 MoYeTKa M Off MoYeTKa /10 Kpaja Bo3a YKYMHO Tpajano ¢ =1 min?
3aHEeMapUTH BpeMEe OKPETamkha MOTOITUKITUCTE.

4. Ha npyroj TpehuHu myta ce Teno KpeTrayio Tpu mmyTa Opyke Hero Ha rnpBoj Tpehunu nmyra. bp3suna Tena
Ha MPEoCTaJIOM IYTY je JABOCTPYKO Mama o Op3uHE Ha IpBoj TpehuHu myTa. AKo je cpelnma Op3uHa

m
TeJa Ha LeJIoM IyTy V,, =18 —, ogpennuTtu Op3uHE Ha cBa TPU J€ia MyTa.
S

5. Jledak je KpeHyo CTaJIJHOM Op3MHOM 7.27 npema mkonu. [locne mpehennx 200 m crajao je 4

MuHyTa Kynyjyhu kugmay. Ocrarak myra 1o IIKOJe Mpemao je 3a 2 MuHyTa kpehyhu ce Op3uHoM
km .

5.4T. Onpenutu cpenmwy Op3uHy Jedaka Ha IieoM myTy. JledakoBa cectpa je KpeHyna u3 kyhe 3

MUHYTa Tiociie wera. Konmkom cpenmom Op3uHOM Tpeba aa ce kpehe ga Ou 0e3 3aycraBibama, UCTUM

IyTeM KOJUM C€ KpeTao JIe4aK, y KOy CTUIJIa HCTOBPEMEHO ca BUM?

Caaxu 3amarak Hocu 20 moena.

3anarke npunpemmia: bpanucinasa Mucamnosuh
Peuensent: mpod. ap Mupocnas Hukomnuh

[Ipencennuk xomucuje: mpod. 1p Muho Murposuh

CBHM TakKMHYapHMa KeJIUMO ycIelaH paj!




TAKMUYEILE U3 PUBUKE YYEHUKA OCHOBHHUX HIKOJIA
@ IIKOJICKE 2011/2012. TOAUHE.

JApymrBo ®uznuapa Cpouje
VI raA3PE bl Munucraperso IIpocsere Penydsmmke Cpouje
PEHIEIHLA

OIIIITHUHCKHA HUBO
26.02.2012.

1. Y npBoM ciydajy je s=vt, t=2 (2m), a y npyrom je s+As=(v+Av)¢(5n). Onasne je s+As=(v+Av)i (Bm),
v v

A A A
S+AS=V£+AV£=S+—VS, As =" (3m), a TpaskeHU MyT s:A—SV (3m), s=800m (2m), u Bpeme r=2= 40s (2m).
v v v v v v

2. 3a kperame apBeTa Baxku d =ut . MOTOpHH Yamall HCTH IIyT Ipeia3u Op3MHOM V+u y OmHOCY Ha 00any. Jlo cycTu3ama

. . d
ce kpehe kpahe onm npeera 3a TpaxeHo Bpeme Af, ma je d =(v+u)(t—At). Onmasoe ce mobuja d =(v+u)(——Af)
u

4 p=d pyd_d A
u v+u u v+u WV+uu

At ~267s

3. I naunn. Kaga npecrike Bo3 MOTOLMKIINCTA C€ y OJHOCY Ha Iera kpehe Op3suHOM Vv, — Vv, (21) U Ipenasy IyT jeIHaK

IOy’KUHU Bo3a [ 3a BpeMe f = (3m). Kana ce Bpaha xpehe ce y omHocy Ha Bo3 Op3uHOM V| +V, (2m). IlyT jennak
Vi—Vy

/
(3m). YkymHO BpeMe KpeTama W3HOCH t=f+1, = + ,

Vi + Vv, V=V, WV +V,
21y,

- +
t =—  (5n), ma myxrHa Bo3a M3HOCHU [ = G =v)(v +v5)
M =) +v,) 2y

Kon mpecrusama 3a Bpeme #; Bo3 npehe myT v,f; (1m), a Mmotommkiaucrta myt v, (1m), Koju je 3a qyxu ox mpeheHor myrta

OY>XXMHU BO3a IMpela3u 3a BpeMe [, =

t(4n) [=110m (1m). Il HayuHn (camo HPBU 1€0).

BO3a, ma je v —wt, =/(lm), ¢ = (1m). Ilpu moBpatky 3a Bpeme ¢, 3aama cTpaHa Bo3a mpehe myT v,f, (1m), a

VI—V

MOTOLIMKJIUCTA ITYT V¢, (1m). IbuxoB 30mp je jeqHak ay>KUHU BO3a, 11a je Vify + Voty =1 (2m), ma je ¢, =

! (1m).
V2

Vi

. s s s v
4. 3a cBaKkM OJ TPH JleJla IMyTa BaXKe jeIHAUMHE 3 =vt; (2m), 3 =wt, =3yt, 2n), g:\@t3 =?1t3 (2m). U3 mux ce mory

2
HU3pa3UTH BPEMEHA KpeTama [ :31(111), tzzgi(ln), 3 :3—S(1n). VBpiiTaBameM y U3pa3 3a cpelmy Op3uHy
2 v v

. 9
Vg = R (1) nobuja ce vy = S — (Bm), v, SN (2m) OpmaBnae ce n00ujajy Op3uHE Ha I10jeIUHUM
ho+iy 582 “10s 10
3vi 9y 3v1 9v1
10 10
JIeTIOBUMA TIyTa V; = 182 = 20— (3m), v, =3y = 60E (1m), vy = n_ 102 (1m).
9 9 s 2 s
. §;+ 8y + 83
5. Cpenwa OpsuHa Jedyaka je v, =—-———(20), rae cy s =200m(lm), s,=0(1m), s3=vy¢ (2m)
L+t +t
m 85 200m .
53 =1.5—120s =180m (1m), L=—02m ¢ :—m:1005 (1m), ¢, =240s(1m), t;=120s (1m), ma je
S v ,
s
19 + vyt 19
Vg = AL 0. 83—(31‘1) 3a TauHy Kpajiy Qopmyrmy Vi = ST U pe3ydTaT Vg =— Mo math cBux 15
23 s DI 23 s s
Vi

noeHa (12¢opmyna+36pojua Bpennoct). Cectpa Tpeba na npehe uctu myT s =s;+5,+53 =380m (1m). Ibeno kperame
Tpeba Ja Tpaje 3 MuHYyTa Kpahe Hero kperame Aeuaka, Tj. Tpeba na Tpaje f, =t +1, +1; —180s = 280s (2m). Cpenma Op3uHa
380m 19 m

- _2mo 36— !
T T80 14 s (1m

Tpeba J1a joj U3HOCH Vg, :ti (1m) v

YnanoBuMa KOMHCHje KeJMMO cpehaH paj u npujaTal gaH!




